



FUNGIZIDER – Захист від плісняви Концентрат

Зупиняє на довготривалий термін процес утворення плісняви, зеленого нальоту, моху та розвиток грибка та бактерій.

Місце застосування:

Вся продукція, що базується на воді, така як дисперсійні (водоемульсійні) фарби, шпалерні та дисперсійні клеї, клеєві фарби, ґрунтівки тощо, буде захищена від розвитку в ній плісняви та бактерій, якщо в неї додати *FUNGIZIDER-Захист від плісняви Концентрат*

Додавання засобу захищає продукцію на водній основі від псування при зберіганні, а при безпосередньому застосуванні продукції з додаванням *FUNGIZIDER-Захисту від плісняви Концентрату* вона також має сануючу дію на поверхню, що обробляється.

FUNGIZIDER-Захист від плісняви Концентрат призначений також для санування поверхонь перед малярними та шпалерними роботами.

FUNGIZIDER-Захист від плісняви Концентрат застосовується на всіх мінеральних основах, таких як: штукатурка, камінь, бетон, газобетон, цегляна кладка тощо.

Не застосовувати для обробки деревини.

Технічні характеристики:

Склад: діетиленгліколь, дериват ізоціаполінона
Показник рН: 5 - 7
Щільність: < 1,04 г/см³
Вигляд: світло-жовта прозора рідина

Застосування:

В якості добавки в продукцію на водній основі:

250 мл *PUFAS FUNGIZID-Захисту від плісняви Концентрату* добре розмішати в 10 – 15 л дисперсійної (водоемульсійної) фарби та використати у звичайний спосіб. Застосовувати в тому ж самому співвідношенні в якості добавки до клеїв, ґрунтівок тощо, матеріалів на водній основі.

Для санування поверхні:

Розвести 250 мл *PUFAS FUNGIZIDER-Захисту від плісняви Концентрату* в 7 л води та нанести на вражені ділянки с ціллю досягнення глибокого зволоження два рази підряд. Наступні роботи проводити після повного висихання.

Інструменти після застосування відразу промити водою.

Заходи з безпеки:

Не має потрапляти в руки дітей. Уникати потрапляння в очі та на шкіру. Користатись захисними рукавичками.

Зберігання:

Зберігати в прохолодному місці. Зберігання та транспортування можливі також при мінусовій температурі. Довгострокове зберігання при мінусових температурах небажане. Ємність зберігати щільно закритою! Термін придатності неопечатаної упаковки необмежений.

Номер артикулу/ фасовка:

005606092 – п/е пляшка 250 мл – 12 штук в 1 коробці
007602000 – п/е пляшка 1 л – 6 штук в 1 коробці